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Consolidarea capacităţii operaţionale şi programe de pregătire în domeniul combaterii 

migraţiei ilegale la nivelul IGI 

 

Perioada de implementare: 04 mai 2012 – 08 august 2013  

Beneficiar: IGI în calitate de autoritate publică centrală şi de personalul său cu atribuţii 

pe linia combaterii şederii legale a străinilor şi derulării activităţilor specifice pentru depistarea 

străinilor cu şedere ilegală şi a celor care desfăşoară activităţi lucrative fără forme legale pe 

teritoriul România.  

Valoare proiect:  173'105.69 CHF din care 85% contribuţie elveţiană (147.139,83 CHF) 

şi15% cofinanţare naţională (25.965,85 CHF) din partea I.G.I. 

Obiectiv general: consolidarea capacităţii operaţionale a Inspectoratului General pentru 

Imigrări şi îmbunătăţirea cunoştinţelor de specialitate ale personalului pe linie operativă, având 

ca scop combaterea migraţiei ilegale a cetăţenilor străini pe teritoriul României. 

 

Obiective specifice şi activităţi derulate: 

SO1. Îmbunătăţirea capacităţii şi cunoştinţelor ofiţerilor IGI şi IGPF în domeniul 

combaterii migraţiei ilegale.  

- prezentarea cadrului legislativ si institutional elveţian, schimb de experienţă şi bune 

practici in domeniul depistării străinilor cu şedere ilegală.  

SO2. Dezvoltarea abilităţilor structurilor responsabile de combaterea migraţiei ilegale pe 

teritoriul României.  

- Training, beneficiind de expertiză elveţiană, a ofiţerilor IGI şi IGPF în vederea 

îmbunătăţirii capacităţii pe linia depistării străinilor ilegali precum şi a eficientizării 

procedurilor de control şi verificare a migranţilor  



- Întărirea capacităţii profesionale a ofiţerilor IGI şi a poliţiştilor de frontieră în 

domeniul tehnicilor de interviu şi a detectării documentelor false.  

 

Rezultate inregistrate: 

- Îmbunătăţirea cunoştinţelor de specialitate ale personalului operativ al IGI şi IGPF pe 

linia tehnicilor de interviu pentru migranţii ilegali precum şi pe linia detectării documentelor 

falsificate prin valorificarea expertizei elveţiene în domeniu.  

- Consolidarea capacităţii operaţionale a IGI prin dotarea a 8 din structurile sale 

teritoriale cu mijloace de transport în vederea desfăşurării activităţilor de depistare a 

migranţilor ilegali. 

 
 


